

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 05.07

(國語) YouTube 音訊

尊榮上帝的人，上帝必加倍關懷

历代志上 14 章

大卫虽然在搬运约柜的过程中经历了神的震怒，但并没有因此丧胆陷入沉沦，反而继续忠实地履行了作为征服者的使命。

本章主要讲述了大卫王在位期间的成就，特别是他在军事方面的胜利。

首先，基列耶琳的耶布斯人听说大卫王已经成为以色列的王，并且开始向他进贡。大卫王随即前往耶路撒冷，并且建造了一座新的宫殿。

随后，非利士人听说大卫王已经建立了自己的国家，并且开始向他进攻。大卫王向上帝祷告，请求得到神的指示。上帝告诉他要在榧树林中围攻非利士人，并且保证会将他们交在他的手中。

大卫王听从上帝的指示，成功地打败了非利士人，并且夺取了他们的财物。他还在该地建立了一个神的殿，以感谢上帝的帮助。

我们应该等候指示。大卫求问神，我们也不可走在祂面前，神未为我们出来，我们不必先上去，安静等候神的救恩，不必失望，不久神就会出来击败敌人。

大卫在出征之前，先求问神，求祂同在并引导。我们常常等到事情一团糟的时候才求问神，却为时晚矣。你是否到计穷力竭之时才求问神？你应当首先求问祂，这样就可以像大卫一样，得到意想不到的帮助，避去大灾难。

大卫认识到神使他的国强盛事出有因，一切全「为自己的民以色列」！大卫很清楚知道，上帝的祝福从来没有离开过他，无论是逃难时，或是成功为王时，上帝的恩典都够他

用。上帝让我们成功，不是只为了让我们个人享受这一切荣耀富贵，而是为了祂的百姓。弟兄姊妹，我们常常以为自己的地位与财富，全是自己努力而来的。但是我们必须切记，是神使我们成为这样的人，并赐给我们一切，为要使我们扶助别人、赈济贫穷，作祂所喜悦的事。

不少的人，把主的工作当成自己的事业：有了点儿成就，常沾沾自喜，以为是自己的成功，值得大大加以宣扬。这不是大卫事奉的态度。他知道：为主工作，是与黑暗的权势争战；争战是主的，绝不能靠自己的力量，得胜了，既不是幸而得胜，也不是自己的功劳，把荣耀归给神。

在这个世界上，我们常常被要求去追求成功、财富和名望。人们不断地争夺着社会地位，追求物质享受，却往往忽略了内心的平静和灵性的丰富。然而，圣经中的一句经文告诉我们：“尊荣上帝的人，上帝必加倍关怀”（诗篇 69：30）。

这句经文提醒着我们，当我们尊荣上帝、寻求祂的旨意和遵行祂的命令时，祂必加倍关怀我们。这不仅是一个应许，也是一个生活的指引，提醒着我们将神放在生活的中心，以祂的标准和价值观来衡量我们的行为和生活方式。

尊荣上帝的人并不意味着我们必须过着与世隔绝的生活，而是在我们日常的工作、学习、家庭和社交中彰显神的荣耀。透过爱、善行、正直和真诚的生活，我们可以成为神的见证人，吸引他人来寻求神的面貌。

当我们专注于尊荣上帝，寻求祂的国度和公义，我们将发现神在我们生活中的加倍关怀。这关怀可能不一定以物质的丰富或世俗的成功来显示，但必定会带来内心的平安、喜乐和满足。

因此，让我们每一天都努力尊荣上帝，遵行祂的旨意，相信祂的应许：“尊荣上帝的人，上帝必加倍关怀”。在这样的生活中，我们将发现神的恩典和慈爱无所不在，给予我们力量、智慧和平安，让我们在世界上成为神的光和盐。

我们一同祈祷：

亲爱的天父，

我们感谢祢为我们提供了大卫这样一个楷模，他在生命中时刻寻求祢的旨意，并在一切事上依靠祢。如同大卫，愿我们也能心存谦卑，愿意学习在一切事上求告祢，听从祢的指引。求祢赐下智慧和领悟，帮助我们明白祢的旨意，并按着祢的计划而行。当我们面对挑战和困难时，求祢赐给我们坚定的信心，知道祢永远与我们同在，并且祢的旨意是为了我们的益处。感谢祢祝福我们，引领我们走在正义的道路上。奉耶稣基督的名祷告，阿们。

历代志上 14 章

14:1 推罗王希兰将香柏木运到大卫那里、又差遣使者、和石匠、木匠给大卫建造宫殿。

14:2 大卫就知道耶和華堅立他作以色列王、又為自己的民以色列、使他的國興旺。

14:3 大卫在耶路撒冷又立后妃、又生兒女。

14:4 在耶路撒冷所生的众子、是沙母亞、朔罷、拿單、所羅門、

14:5 益轄、以利書亞、以法列、

14:6 挪迦、尼斐、雅非亞、

14:7 以利沙瑪、比利雅大、以利法列。

14:8 非利士人听见大卫受膏作以色列眾人的王、非利士眾人就上來尋索大卫。大卫聽見、就出去迎敵。

14:9 非利士人來了、布散在利乏音谷。

14:10 大卫求問神、說、我可以上去攻打非利士人麼。你將他們交在我手裡麼。耶和華說、你可以上去。我必將他們交在你手里。

14:11 非利士人來到巴力毗拉心、大卫在那裡殺敗他們。大卫說、神藉我的手沖破敵人、如同水沖去一般。因此称那地方为巴力毗拉心。

14:12 非利士人將神像撇在那里。大卫吩咐人用火焚燒了。

14:13 非利士人又布散在利乏音谷。

14:14 大卫又求問神。神說、不要一直地上去。要轉到他們後頭、從桑林對面攻打他們。

14:15 你听见桑树梢上有脚步的声音、就要出戰。因為神已經在你前頭去攻打非利士人的軍隊。

14:16 大卫就遵著神所吩咐的、攻打非利士人的軍隊、從基遍直到基色。

14:17 于是大卫的名傳揚到列國。耶和華使列國都懼怕他。

《历代志上》第十四章的详细摘要：

本章主要讲述了大卫王在位期间的成就，特别是他在军事方面的胜利。

首先，基列耶琳的耶布斯人听说大卫王已经成为以色列的王，并且开始向他进贡。大卫王随即前往耶路撒冷，并且建造了一座新的宫殿。

随后，非利士人听说大卫王已经建立了自己的国家，并且开始向他进攻。大卫王向上帝祷告，请求得到神的指示。上帝告诉他要在榧树林中围攻非利士人，并且保证会将他们交在他的手中。

大卫王听从上帝的指示，成功地打败了非利士人，并且夺取了他们的财物。他还在该地建立了一个神的殿，以感谢上帝的帮助。

接着，摩押人和亚扪人听说大卫王已经打败了非利士人，他们也开始向他进攻。大卫王再次向上帝祷告，并且得到了指示要在杏树林中与他们交战。他按照上帝的指示打败了摩押人和亚扪人，并夺取了大量的财物。

最后，本章记录了大卫王的儿子们的名字，并且提到了他们在大卫王的王国中扮演的角色。

这就是《历代志上》第十四章的详细摘要。

《历代志上》第14章中的一些重要经文：

14.2：“大卫就知道耶和华坚定他作以色列的王，又为自己的民以色列高举他的国。”

这段经文中提到，大卫意识到神已经坚定他作为以色列的王，并高举他的国。

14.8-10：“非利士人听见大卫受膏作以色列的王，非利士人就上来寻索大卫；大卫听见，就出去迎敌。非利士人来了，布散在利乏音谷。大卫求问神，说：“我要攻打非利士人，你将他们交在我手中吗？”耶和华说：“你可以上去，我必将他们交在你手中。”

这段经文中描述了非利士人听到大卫被膏立为以色列的王后，便开始寻找他。大卫向神求问是否要攻打非利士人，神答应了他，并将非利士人交在他手中。

14.11：“大卫就在巴力毗拉心击杀非利士人。大卫先前说：“神借我的手冲破敌人如同冲水一般。”因此称那地方为巴力毗拉心。”

这段经文中描述了大卫在巴力毗拉心击杀了非利士人，并将那个地方命名为巴力毗拉心。这个名字的意思是“耶和华冲破敌人的地方”。

14.12：“非利士人把神像撇在那里，大卫吩咐人拿去，放在耶路撒冷自己的帐棚里。”

这段经文中提到，非利士人在逃跑时将他们的神像留在巴力毗拉心，大卫下令将这个神像带到耶路撒冷，并将它放在他自己的帐棚里。

14.17：“大卫的名声传到各地，耶和华使列国都惧怕他。”

这段经文中描述了大卫的名声传遍了各地，并使列国都对他感到惧怕。这表明大卫在神的帮助下，成为了一个强大的国王，并赢得了战争和人民的尊敬。

《圣经历代志上第14章》记载了大卫王在位期间的一些重要事件，包括他在耶路撒冷建立家室，神赐福给他和他的家庭，以及他对非利士人的战胜。这一章中讲述了大卫如何依靠神的指引和帮助，在政治和军事方面取得成功。尽管这一章仍然包含着大量的家谱记载，但从神学的角度来看，仍然可以找到一些重要的思想和意义。

以下是从神学角度来看《圣经历代志上第14章》的一些思想和意义：

神的祝福和眷顾：这一章中描述了神如何赐福给大卫和他的家庭。大卫建立家室，并有众多的后代。这提醒我们神的祝福和眷顾，祂看顾祂忠心的仆人，并应许祝福他们的后代。

依靠神的智慧：大卫在面对非利士人的威胁时，寻求神的指引和智慧。神赐给他的智慧和策略，使他能够在战争中取得胜利。这提醒我们依靠神的智慧和指引，在生活中面对挑战时，信靠神的力量。

感恩和颂赞：大卫在神的帮助下获得了战胜，他感谢神并向神颂赞。这提醒我们在一切顺境和逆境中，要以感恩的心向神献上赞美。

神的战争：这一章中描述了大卫对非利士人的战胜，这展示了神是战争的主帅。神带领祂的子民在战争中得胜。这提醒我们神是我们的战争的主帅，我们应该依靠祂的能力和保护的。

总的来说，《圣经历代志上第 14 章》虽然描述了大卫王在位期间的一些事件和家谱记载，但仍然包含了一些重要的神学思想和意义。这一章提醒我们神的祝福和眷顾，依靠神的智慧，感恩和颂赞神，以及神作为我们战争的主帅。这些思想可以帮助我们更深入地了解神在大卫和他的家庭生命中的作为，同时也教导我们效法大卫的信心和顺服，依靠神的智慧和能力，在神的带领下过丰盛的生活。